

Програмске активности Медија центра „Одбрана“

ИЗЛОЖБЕ, КОНЦЕРТИ, НОВЕ КЊИГЕ...



На конференцији за новинаре Медија центра „Одбрана“ најављене су програмске активности до краја године – ликовне изложбе у Галерији Дома Војске, музички програми и издавачка делатност уочи предстојећег Сајма књига

На конференцији новинарима су се обратили потпуковник Славољуб Марковић, директор МЦ „Одбрана“, Драгана Марковић, главна уредница издавачке делатности МЦ „Одбрана“ и представници музеја са којима је успостављена сарадња у припреми и организацији изложби у Великој галерији Дома Војске.

На почетку конференције директор Медија центра „Одбрана“ потпуковник Славољуб Марковић информисао је новинаре о делатности ове установе, напомињући да је реч о специјализованој војној установи Управе за односе са јавношћу у чијој су надлежности новинско-информативна и издавачка делатност у систему одбране и организација догађаја у Дому Војске Србије.

– Седиште установе је у згради Дома Војске, здању грађеном између 1929. и 1931, које је под заштитом државе, а чије смо реновирање започели 2009. године. Током шездесет година овде се одвијала интензивна излагачка делатност, а организовано је више од 500 изложби – истакао је потпуковник Марковић.

УМЕТНИЧКА ЗБИРКА ДОМА ВОЈСКЕ

Циљ нам је да богато културно благо које се налази у ризницама музеја у Србији и приватним колекцијама приближимо публици у Београду. То богатство је често веома близу, а ипак далеко. Такав је био случај и са управо завршеном изложбом Легат Лепе Перовић – истакао је директор потпуковник Славољуб Марковић, подсећајући да се на тај начин јавности представља богата уметничка збирка Дома Војске која садржи 1. 500 уметничких дела, смештених у депоу зграде.

Репрезентативан избор слика из збирке, у поставци „Поетика и судбина 20. века“, чији су аутори Никола Кусовац, историчар уметности и Милорад Бубања, дугогодишњи кустос Галерије Дома Војске Србије, представљен је до сада у Новом Саду, Нишу, Београду и Зрењанину, а у оквиру размене програма и сарадње са институцијама културе у плану су гостовања и у другим градовима.

Концепт ове делатности те установе, према његовим речима, утемељен је на сарадњи са еминентним институцијама културе у нашој земљи. У Галерији Дома Војске Србије организују се репрезентативне изложбе у сарадњи са српским музејима, галеријама, задужбинама, легатима и другим институцијама културе. Изложбе су наишле на изванредан пријем код ликовне публике и повратиле стари сјај и углед Галерије.

Почетак сезоне обележава изложба слика Душана Јевтовића, поводом годишњице смрти тог уметника. Ни на Крстић, директорка Музеја наивне и маргиналне умет-

ности Јагодина, најавила је изложбу, а новинарима се обратила и уметникова кћерка Иванка Јевтовић.

Аница Медаковић, директорка Градског музеја из Вршца, најавила је да ће изложбом у новембру у Дому Војске, чији је аутор Драгана Куручев, бити обележено 130 година рада музеја.

Драгана Марковић, главна уредница издавачке делатности МЦ „Одбрана“, презентовала је издавачку делатност установе.

– Између два сајма књига у Медија центру „Одбрана“ објављено је око 70 наслова, од којих ће 25 бити представљено на Сајму књига. На штанду Медија центра „Одбрана“ биће изложено око 500 наслова, сврстаних у 2.000 књига. У току је рад на око 100 нових наслова, који су у некој од завршних фаза настајања књиге. Из овогодишње продукције издавајемо наслове који пра-

те значајне јубилеје – сто година српског војног ваздухопловства и сто година балканских ратова – истакла је Драгана Марковић.

Новинарима је омогућено да обиђу изложбене и салонске просторе Дома Војске, а први пут су могли да виде депо ликовне збирке Галерије Дома Војске, где се чува више од 1.500 уметничких дела насталих углавном у другој половини 20. века, који је недавно потпуно реновиран.

Значајан удео у активностима Медија центра „Одбрана“ у предстојећем периоду имаће и музички програм. Богат репертоар припремио је Уметнички ансамбл „Станислав Бинички“, а публику очекује и концерт Павла Аксентијевића. ■

Никола ДРАЖОВИЋ
Снимео Горан СТАНКОВИЋ

МЕСЕЦ КЊИГЕ

Медија центар „Одбрана“ организовао је промотивну акцију „Месец књиге“, која се до 28. октобра одржава у Дому Војске, у продавници „Војна књига“ и на штанду МЦ „Одбрана“ на овогодишњем Сајму књига.

Заинтересовани посетиоци од 1. октобра могу да купе издања МЦ „Одбрана“ уз попуст од 30 до 90 одсто и да пронађу стара издања по ценама од 50 до 200 динара. Такође, омогућена је куповина на кредит без чекова, без жираната, путем административне забране, до 18 рата, али да минимална рата буде 1.000 динара.

Куповином издања МЦ „Одбрана“ у месецу књиге постаје се члан клуба љубитеља војне књиге и стиче право на 30 одсто попушта на нова издања МЦ „Одбрана“, као и на одређене погодности у акцијама Клуба читалаца „Одбрана“.

Сваки купац током месеца књиге стиче право на учешће у наградној игри ако попуни образац и убаца га у кутију на продајном месту. Јавно извлачење добитника биће одржано на штанду МЦ „Одбрана“ на Сајму књига, 28. октобра у 15 часова. Имена добитника награда биће објављена истог дана на сајту МЦ „Одбрана“ и у магазину „Одбрана“ од 1. новембра.

Највеће интересовање влада за „Историју цивилизације“, комплет од 12 томова који можете купити за 19.440, уместо досадашњих 38.880 динара, као и за „Војну енциклопедију“, јер је свака књига по 200 динара.

Неки наслови, као што су дечја и филозофска литература, већ су распродати, а од издања чије су цене знатно снижене издавајемо: „Исхрану у природи“, ново издање чија је цена била 2.376 а на акцији је 600 динара, „Велике мајстори италијанске уметности“, снижено на 2.000 са претходних 5.508 динара, затим „Водич и пут православних манастира Србије и Црне Горе“, издање на енглеском језику (снижено са 3.888 на 500 динара), као и „Војску Србије“ (са 2.160 на 1.512 динара).

На продајном пункту на улазу у Дом Војске у Београду увек има заинтересованих љубитеља писане речи. Биљана Јо-

вић из Београда пронашла је прави поклон за дечји рођендан:

– Акција је супер, ево купила сам три књиге Јована Јовановића Змаја по повољним ценама и мислим да ће се то младом слављенику допасти.

Михајло Јовановић из Београда видео је најаву за промотивну акцију „Месец књиге“ и свратио да купи неко историјско штиво, јер га та наука у последње време занима.

– Пронашао сам „Изазов нове историје 1 и 2“ за само 200 динара. Сада журим, али сигурно ћу доћи поново да видим шта још има у понуди.

И Наташу Ковачевић привукла је продаја књига са попустом.

– Планирам да купим књигу „Београд – културна ризница“ јер је скоро три пута јефтинија него раније. Цене су стварно повољне и можете пронаћи штива из различитих области.

На акцији су и „Компјутерски криминал“ (снижено са 1.080 на 300 динара), „Кулинарска енциклопедија“ (4.266/1.500), „Манастири Србије“, комплет у два тома (14.580/5.000), „Од Бриона до Дејтона“ (1.036/400), „Парадонтологија и орална медицина“ (2.700/1.000), „Рат за море“ (2.592/1.300) и низ других наслова.

За 50 одсто снижене су цене књига „Свет биља и трава“, коју можете купити за 432 динара, затим „Свет гљива – јестиве и отровне“ за 540, „Свет лова и дивљачи у ловштима Србије“ за 1.188 динара, „Сесил – Уџбеник интерне медицине, књига 1“ за 3.456, „Србија 1914–1918“ за 6.172, „Сукоби у сенци“ за 540 динара, „Тероризам у политичкој и правној теорији“, друго допуњено издање – 702 динара, „Хиландар“ – 5.400 динара и низ других издања.

У претходних годину дана, у периоду између два сајма књига, Медија центар „Одбрана“ објавио је 70 наслова. На штанду на предстојећем Сајму књига биће изложено око 500 наслова, од којих и 25 нових.